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Úvodník 
Vážení přátelé, milí čtenáři Bojanovin. Tak si tak říkám, že vždy začínám souhrnem  počasí! A také vám slibuji ty
konečně teplé jarní dny bez topení. Nebudu raději již slibovat nic, sice netopím, ale spím pod dekou a peřinou.
Pojďme se raději podívat na obsah červnových Bojanovin. Za vypíchnutí jistě stojí výzva pana starosty       
k  zasílání fotografií naší obce a událostí, které prožíváme, aby mohl být připraven stolní kalendář pro rok 2024.  
V pohledu do minulosti zavzpomínáme třeba i na komorní přednášku o založení květinového truhlíku nebo na
první koncert X. ročníku Bojanovského muzicírování. Je před námi červen a slavná bojanovská pouť. A věřte mi,
pouťový víkend bude skutečně nabitý. Mám až pocit, že se snad vše nedá prožít, natož přežít. V červnu však   
 v Bojanově není jen pouť, ale z kraje měsíce proběhne již tradiční Noc kostelů, padne májka na návsi a těšíme
se na další koncert Bojanovského muzicírování. A fotbalem je měsíc vyloženě prošpikován.
                                                                                           Na setkání s vámi kdekoli se těší Josef Honzíček.

schválilo rozpočtové opatření č. 3/2023. V příjmech je rozpočet navýšen především ziskem z lesního
hospodářství, získanými úroky, převody mezi vlastními účty nebo dotací z Pardubického kraje, v příjmech je
rozpočet navýšen o 36.578.000,00,- Kč. Ve výdajích došlo ke zvýšení částky pro pěstební činnost v lese,
částku pro rekonstrukci veřejného osvětlení v Bojanově a Hrbokově a opět převody mezi vlastními účty, ve
výdajích se jedná celkem o 29.030.197,00,- Kč.
schválilo smlouvu s Pardubickým krajem  pro získání dotace na rekonstrukci veřejného osvětlení v Bojanově
- etapa č. 1. a dále smlouvu s Pardubickým krajem pro získání dotace pro rekonstrukci veřejného osvětlení
v Hrbokově.
schválilo smlouvu o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru do
obecního systému odpadového hospodářství mezi Městysem Bojanov a společností EKO-KOM, a.s.

Informace z úřadu městyse
Veřejné zasedání zastupitelstva městyse se bude konat ve středu 14. června 2023 od 17:00 hodin v Hospůdce
Na Záložně. Zveme všechny občany.

Kontejner na elektroodpad je přistaven v Bojanově u hasičské zbrojnice a je volně přístupný k ukládání
vyřazených eletrospotřebičů.

Kontejner na papír je přistaven v Bojanově u "starého hřiště" v blízkosti Technolenu.

Vyzýváme všechny občany k zasílání fotografií Bojanova a místních částí nebo i kulturních, sportovních a dalších
akcí. Rádi bychom připravili bojanovský stolní kalendář pro rok 2024. Nejlepší fotografie budou oceněny. Své
fotky zasílejte na mail starosta@bojanov.cz.

Zastupitelstvo na svém veřejném zasedání 3. května 2023
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schválilo zřízení spořicího účtu u Monety, a.s. s vkladem ve výši 25 mil. Kč s minimálním úrokem 5,9% a
zřízení terminovaného účtu u České spořitelny, a.s. s minimální úrokovou sazbou 5,8%. Na tento účet bude
na dobu 3 měsíců vložena částka 10 milionů.

Zpátky do minulosti aneb Co se u nás událo našim pohledem

Women´s day nejen pro ženy
Po dlouhé zimě si troufám říci, že jsme všechny natěšené na
zahrádku, především na kytičky. Nevlídné sobotní odpoledne        
 29. dubna jsem se rozhodla strávit povídáním o zkrášlování našich
domečků, zahrádek a okolí na bojanovské faře. O tom, jak založit
květinový truhlík, jaké rostlinky lze zkombinovat nebo čím hnojit, aby
naše parapety byly samý květ, nám povídal mistr ČR ve floristice Petr
Kopáč. Pochlubil se fotografiemi svého rozkvetlého domu i svými
aranžmá např. při stavebních obřadech. A aby těch užitečných
informací nebylo málo, bylo možné využít přístroj na diagnostiku pleti
a bylo nám doporučeno, jak správně pečovat o pleť v letních
měsících. Účast na přednášce byla sice komorní, ale o to přátelštější
atmosféra mezi námi panovala. Musím říct, že to bylo velmi příjemné
odpoledne.                                                          Renata Sedláková

Pálení čarodějnic ve fotografiích
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Bojanovské muzicírování zahájeno již 5. května!
Letos trochu dříve jsme se sešli v páteční jarní podvečer v kostele v Bojanově. Tradiční letní festival zahájil již svůj
10. ročník! Přivítali jsme mezi sebou Smíšený pěvecký sbor Doubravan z Chotěboře pod vedením Jakuba Pikly.
Sbor má v Chotěboři velmi dlouhou tradici, zpívá zde okolo 35 zpěvaček a zpěváků. Většinu z nich jsme přivítali  
 v Bojanově. Jeho bohatý repertoár včetně spolupráce s mnoha hudebními tělesy předznamenal program
koncertu. Nejprve zaznělo několik úprav lidových písní českých autorů. Následovalo varhanní pásmo v podání
pana sbormistra a ve 3. části duchovní hudba, které dominovaly skladby Antonína Dvořáka. V průběhu koncertu
zněl dlouhotrvající potlesk, na závěr jsme vyslechli oboustranné poděkování. Jsme rádi, že se sboru u nás líbilo.  
 Z velkolepého zahajovacího koncertu jsme si odnesli kulturní zážitek a také pozvání – do Chotěboře a
samozřejmě k nám do Bojanova. Jubilejní ročník festivalu bude mít celkem 8 koncertů!
                                                                                                  Vlastislav Beran /převzato z Chrudimského deníku/

Jarní pouť bojanovské farnosti 2023 aneb Jak je dobré občas absolvovat kalvárii
V sobotu 6. května 2023 se skupina čtyřiceti poutníků z Bojanova a širokého okolí vydala na „poutní kalvárii“ na
Moravu. Označení kalvárie není od věci, neboť cílem mimo jiné byly dvě kalvárie čili křížové vrchy a nad to počasí
se zpočátku také netvářilo zrovna optimisticky, pršelo jen se lilo.
Nejprve jsme se vydali do Moravské Třebové, centra Hřebečska, tedy oblasti, která byla do druhé světové války
osídlena převážně německy hovořícím obyvatelstvem. Zastavili jsme se ve městě, v klášteře františkánů, kteří nás
po bohoslužbě slova pozvali na snídani. A pak to začalo. Výstup na Křížový vrch, ke Kalvárii, monumentální
skulptuře znázorňující ukřižování Krista. Toto dílo bylo vystavěno v letech 1730-1731 z iniciativy knížete Josefa
Jana Adama z Lichtenštejna. Schody střídala cesta do kopce okolo hřbitova a poté opět strmé stoupání po
schodech. Do toho vítr, déšť, zima a v dohledu sousoší zobrazující utrpení … . Ale jak známo, každé utrpení se
vždy obrátí v radost, a tak jsme se na kopec všichni vyškrábali s dobrým pocitem překonání svého pohodlíčka,
navíc přestalo pršet a odměnou nám byl i krásný výhled z Křížového vrchu.
Další zastávkou byla Kalvárie v Jaroměřicích u Jevíčka. Tento poutní areál, který je tvořen kostelem Povýšení sv.
Kříže a několika kaplemi, byl stavěn mezi lety 1712 – 1742 z podnětu majitele panství Františka Michala Šubíře     
 z Chobyně jako poděkování za uzdravení jeho manželky Johany Konstancie. Stavby měli napodobovat svaté
město Jeruzalém. Ke Kalvárii nás ze vsi Jaroměřice dovedlo sedm obelisků s reliéfy z křížové cesty ne náhodně
vystavěných v docela prudkém, avšak, naštěstí pro nás poutníky, krátkém kopci.
Po dopoledních sportovních výkonech jsme v místním hostinci rádi zasedli k obědu a poobědový čas pak
pohodově strávili prohlídkami kostelů Narození Panny Marie ve Vranově u Brna, kde nám bratři pauláni pustili
malebný pohyblivý betlém, a kostela sv. Jana Křtitele v Bystrém u Poličky. Počasí se odpoledne již zcela
umoudřilo a potěšilo nás sluníčkem. Z krásné pouti jsme se domů vrátili po osmé večerní. Poděkování patří
pánům Vojtovi Sadílkovi, lodivodovi a Josefu Honzíčkovi, organizátorovi celého výletu.
                                                                                                                               Lucie Benedikta Petrusová

https://d.vvbox.cz/vv_show_url.php?idk=96688&idc=11600304&ids=12870&idp=87666&url=http%3A%2F%2Fwww.fruko.cz
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Připomínka Dne osvobození od fašismu
V brzkých ranních hodinách svátečního dne jsme se setkali u sochy
anděla na městečku v Bojanově, abychom si připomněli konec
bezpochyby jedné z nejstrašnějších světových válek. Ačkoliv žádný
z obyvatel naší obce v této válce nepadl, ze sekce Bojanovských
střípků víme o řadě obtíží, kterým naši předci v tomto období čelili.
Proto jsme se v tento den sešli a vyslechli si drama osvobozování
Československa, které se neudálo hned, ale trvalo několik
posledních měsíců války a definitivně skončilo až 9. května 1945. Po
modlitbě a minutě ticha za oběti všech válek - těch minulých a
bohužel i těch dnešních, nejmladší z přítomných účastníků za zpěvu
české hymny položil květiny k pomníku padlých z 1. světové války.  
 S radostí za svobodu a mír v naší zemi jsme se nakonec rozešli na
snídani. Lidé, i tady bděme!                              Kristýna Honzíčková
Den matek - vystoupení (nejen) pro maminky
V pátek 12. května předvedly děti ze Základní školy Bojanov svá pečlivě nacvičená pěvecká a taneční vystoupení.
Pod vedením paní učitelek vše připravily hlavně pro své maminky a maminky maminek ke Dni matek, který je
stanoven na druhou květnovou neděli. Tímto děti maminkám poděkovaly za jejich lásku, péči a každodenní
starost o rodiny. Atmosféra na celé akci, která trvala asi 40 minut, byla moc příjemná, dětem se všechna
vystoupení moc povedla a maminky odcházely spokojené. S sebou domů si odnášely nejen hezkou vzpomínku,
ale i drobný dáreček.                                                                                                    Hana Josefína Blažková
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Divadlo Járy Cimrmana - divadelní představení Lijavec
Konec května byl ve znamení kulturního vyžití. Fanoušci největšího českého génia, Járy Cimrmana samozřejmě,
se vypravili do Prahy a shlédli představení Lijavec. Páni herci předvedli jako vždy brilantní výkon, vše nás bolelo
od smíchu a potkali jsme mistry osobně.                                                                              Kristina Honzíčková

Další informace
Výzva pro občany
Na základě opakovaných stížností na přílišné naplnění kontejnerů na tříděný odpad prosíme občany, aby při
ukládání odpadu do těchto kontejnerů dbali na maximální stlačení odpadů, aby se do nádob na tříděný odpad
vešlo co nejvíce a byla maximálně využita jejich kapacita. Děkujeme.

Nabídka letní brigády
Městys Bojanov nabízí možnost letní brigády nejen pro studenty. Náplní činnosti je především péče o veřejné
prostranství /sekání, úklid/. Zájemci nechť se hlásí u starosty městyse nebo na úřadě městyse.

Veřejná sbírka na restaurování varhan v Bojanově
Vážení přátelé, sbírka a adopce píšťaly běží dále a srdečně děkujeme všem, kteří se zapojili. K 25. květnu 2023
je na sbírkových účtech částka 255 661, 61 Kč.                    Za farnost Bojanov děkuje varhaník Josef Honzíček

Veterinární ordinace Bojanov bude od 12. do 18. června 2023 uzavřena. V případě nutnosti prosím využijte
služeb okolních veterinárních pracovišť. Dále upozorňuji na rozšíření ordinační doby ve čtvrtek, kdy se na vás
těším od 17 do 20 hodin.                                                                                              MVDr. Josef Honzíček

Srdečně zveme širokou veřejnost na letošní „DEN DOBROVOLNICTVÍ“, který každoročně pořádá Pardubický
kraj spolu s Regionálním dobrovolnickým centrem Pardubického kraje. Letos je akce organizována v Chrudimi,
neboť oslavíme 10. výročí dobrovolnického centra Oblastní charity Chrudim. Akce se uskuteční ve středu    
 28. června v areálu Klášterních zahrad v Chrudimi, kde proběhne celodenní program pro veřejnost, který
přiblíží pojem dobrovolnictví a nabídne možnost se aktivně zapojit. Během dne se představí několik
dobrovolnických center z našeho kraje, která představí své činnosti, kterým se věnují, například životní prostředí
nebo zdravotní a sociální služby. Po celý den bude probíhat doprovodný program. Na akci bude možnost si
zakoupit občerstvení a regionální výrobky. Součástí akce bude také od 9 do 17 hodin sbírka trvanlivých potravin
a šatstva, které pomohou lidem v nouzi.                                               Za OCH Chrudim Michaela Horníčková

Výstava obrazů Krajinami snů - komunita L´Arche Benediktus z Modletína
Vernisáž výstavy proběhne v úterý 6. června od 18 hodin v prostorech Mlsného Pecivála na Resslově náměstí  
 v Chrudimi, zahraje kapela Bene Bend. Výstava je přístupná do července denně od 9 do 17 hodin, v sobotu do
12 hodin. Další informace na www.benedictus.org .
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Divadelní představení Jak je důležité býti (s) Filipem - Kunětická hora
Divadelní společnost INDIGO Company zve na divadelní přestavení Jak je důležité býti (s) Filipem v sobotu     
 17. června od 20:30 hodin na Kunětické hoře. Pro občany Bojanova a okolí je nabídnuta sleva 50 Kč na
vstupném.    K dispozici jsou lístky po slevě v ceně 400 Kč /posledních pár míst/ a v ceně 340 Kč. Zájemci,
hlaste se na mailu kkmestysbojanova@seznam.cz nebo na tel. 728 222 479 do soboty 10. června. Doprava
individuální.

A v před aneb Co nás čeká!

2. června 2023, 18:00 - 19:00, kostel Hrbokov                    Noc kostelů 2023
Tradiční nabídka pro prohlídku kostela se čtením příběhu o kolaudaci tzv. vybílené svatyně.

2. června 2023, 19:30 - 22:30, kostel Bojanov                     Noc kostelů 2023
Pozvání nejen k prohlídce kostela a míst běžně nepřístupných v něm. Výjimečná možnost se zapojit do čtení     
 z Bible, zhlédnout film v kostelní lavici nebo vyslechnout koncert v noční dobu. Těším se na vás!

3. června 2023, 15:30 hodin, Bojanov                                  Kácení máje
SDH Bojanov srdečně zve na již tradiční kácení máje. V 15.30 bude zahájen průvod od Krejčů s živou hudbou,    
 v 16 hodin proběhne na návsi kácení máje a poté jsou všichni zváni na posezení s hudbou a občerstvení.

9. června 2023, 21:30 hodin, hřiště Bojanov                       Letní kino
Kulturní komise zve na první, a tak trochu testovací letní promítání v Bojanově na hřišti. Výběr filmu a jednání o
jeho zapůjčení je v běhu, konkrétní informace budou na plakátku.

10. června 2023, 19:00 hodin, hřiště Kovářov                     Buřtopékání
Sousedské posezení, opékání buřtů, pivo nebo sklenka vína. Pro sportuchtivé nachystané hřiště. Letní sezóna je
prostě zpět! Buřtivo a pitivo s sebou. Oheň na místě nachystán!

12. června 2023, 19:00 hodin, Sukova síň Pardubice         koncert Komorní filharmonie Pardubice
Stále platná nabídka společné dopravy a event. nákupu lístku do poslední koncert 54. koncertní sezóny KFP     
 s podtitulem Do hlubin s vyhlášeným kontrabasistou Romanem Patkoló. Zazní mimo jiné Beethovenova
Symfonie č. 3 Es dur Eroica. Taktovky se ujme Stanislav Vavřínek. Zájemci nechť se hlásí na tel. 728 222 479.

16. června 2023, 19:00 hodin, kostel Bojanov                     koncert X. ročníku Bojanovského muzicírování
Již třetí koncert zahájí pouťový víkend v Bojanově. Chlapecký sbor Bonifantes předvede průřez tím nejlepším ze
svého repertoáru. Využijte výjimečné možnosti a zahajme oslavy našeho patrona stylově!

16. června 2023, 20:00 hodin, hřiště Bojanov                     Pouťová zábava
Fotbalisti  z Bojanova objednali kapelu Normal 03, pivo, občerstvení i počasí! A teď je to na nás! 

18. června 2023, 8:30 hodin, kostel Bojanov                       Poutní mše svatá
Bohoslužbu doprovodí zpěvem Chrámový sbor Nahoboj, po mši svaté jsou všichni srdečně zváni na farní
zahradu k společnému setkání a občerstvení.

18. června 2023, 15:00 hodin, hřistě Bojanov                      Pouťový fotbal
FC Bojanov zve na tradiční zápolení týmu ženatých versus svobodných aneb sukně versus spodky. Tak držme
pěsti, ať je to letos bez zlomenin a výronů!

19. června 2023, 8:45 hodin, Hostinec U Krejčů                 29. ročník posvícenského mariáše
Starosta městyse zve k účasti na 29. ročníku posvícenského mariáše Memoriál Jiřího Krejčího. Prezence od 8:00
do 8:30 hodin, začátek turnaje v 8:45 hodin.

23. června 2023, 7:30 hodin, ZŠ Bojanov                           Den zdraví pro děti bojanovské školy
Modelové situace a školení v první pomoci připravují společně pedagogové a členové MS ČČK Bojanov.
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24. června 2023, 8:00 hodin, fotbalové hřiště Bojanov         Bojanovské špunty 2023
FC Bojanov zve na 28. ročník turnaje v malé kopané Bojanovské špunty 2023 aneb Memoriál Zdeňka Linharta.
Prezentace týmů od 7.30 hodin. Prosíme všechny zájemce, aby své týmy hlásili u Pavla Blažka na tel. 777845180.

24. června 2023, 16:00 hodin, fotbalové hřiště Bojanov       Výroční fotbalová schůze
FC Bojanov zve všechny své členy i s rodinnými příslušníky na výroční fotbalovou schůzi. Na programu bude
shrnutí uplynulé sezóny, plán na příští rok, sportovní aktivity, občerstvení a volná zábava.

25. června 2023, 18:00 hodin, tělocvična ZŠ Bojanov          muzikál Noc na Karlštejně
Divadelní kroužek ZŠ Bojanov srdečně zve na premiéru muzikálu Noc na Karlštejně.

1. července 2023, rybník Trojan v Bojanově                         II. ročník Rodinného rybaření
MO ČRS Bojanov zve celé rodiny již na druhý ročník Rodinného rybaření. Aktuální informace budou na plakátech
a v dalším vydání Bojanovin.

Fotbalové zápasy FC Bojanov
Na základě rozlosování byly stanoveny
termíny posledních fotbalových zápasů
jarní sezóny 2022/2023. 

Knihy měsíce v knihovně městyse
Z nového výměnného fondu, který nám zajištuje 
chrudimská knihovna nabízím tyto knihy:
Od spisovatelky Sarah Lárkové Zvěrolékařka – Velké sny. Stát se
zvěrolékařkou je velkým snem hrdinky tohoto románu odehrávajícího se       
 v roce 1912, i když za něj musí zaplatit vysokou cenu.
Od Reny Rosenthalové je zde román Dvorní zahradnice – Jarní sen. Píše se
rok 1891, kdy některé profese byly vyhrazené pouze mužům. Příběh plný citů,
zvratů a pochopitelně rozkvetlých šeříků.
A od romantiky k něčemu napínavějšímu! Hon na čarodějnice v mrazivém
krimi příběhu od královny severské detektivky Camilly Läckberg, to je kniha
Čarodějnice.              Na všechny čtenáře se těší knihovnice Dana Horáková.

Společenská kronika

V měsíci červnu oslavují
Jan Kroutil z Horního Bezděkova              55 let       Hana Tesařová z Horního Bezděkova    60 let
Helena Janečková z Kovářova                  70 let       Jaroslava Dostálová z Bojanova            81 let
Olena Chelnekova z Kovářova                  60 let       Blanka Křapková z Hrbokova               60 let 
Jaroslav Slanina z Bojanova                      86 let       Milan Paulus z Bojanova                      55 let

Všem jubilantům srdečně gratulujeme a přejeme vše nejlepší, hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.

A slovo na závěr... 
Autorem grafického návrhu je Ivana Paulusová. Autoři fotografií Josef Honzíček, Drahoslava Mrtková, Kristina
Honzíčková, Vlastislav Beran, Jana Simonová, Pavla Velehradská, www.databazeknih.cz.
Uzávěrka červencového čísla Bojanovin je 20. června. Vaše příspěvky prosím zasílejte na mailovou adresu kulturní
komise. Na akcích pořádaných obcí je prováděna fotodokumentace, vaší účastí souhlasíte s možným veřejným využitím
fotografií kulturní komisí. 
Pokud si nepřejete uvádět vaše jubilea ve společenské kronice, napište prosím svůj nesouhlas na mail kulturní komise.
V případě, že nejsou Bojanoviny doručovány do vaší schránky, ozvěte se, rádi vše dáme do pořádku.
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